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March 21, 2025 
 

Addendum #1 
 

RFP No. 25-10 Disaster Debris Removal and Emergency Logistical Services 
 
 
Clarification: 
 
“Strikethrough” text indicates language has been eliminated, “bolded and underlined” 
text indicates updated/added language: 
 

PRICE SCHEDULE 
 
Part B: TASK AND FEE UNIT SCHEDULE 
 
3. On-site Chipping (as per Section 3.4.12 5.12) to include Loading and Hauling 
Debris from Public Property and Rights-of-Way to a Final Disposal Site per Cubic Yard 

 
 
Question and Answer (4 of 4) 
 

1. Is it possible to acquire the bid tab from the most recently awarded 
contract for the city.  
 
RESPONSE: The Town does not have a past tabulation as the Town had 
been accessing a neighbor entity’s competitive award for this need (ref 
Town of Davie RFP B-17-57). Thankfully, we did not have to activate 
the contract during that duration of time. 

 
2. Given the different costs of marine-based and land-based equipment 

for waterway debris removal, will the city consider providing two 
separate line items for waterway debris: one for marine-based removal 
and one for land-based removal? 
 
RESPONSE: This shouldn’t be necessary. Our local secondary drainage 
districts are responsible for the maintenance of all secondary canals 
within the Town. That includes debris removal within the canals in an 
emergency event. 
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3. There is no line item for compaction of C&D debris, would the town 

consider adding one? 
 
RESPONSE: No.   

 
4. Are the structures to be demolished to be assumed to be RACM or 

non_RACM? Would the City consider allowing pricing for both RACM 
and non-RACM structures?  
 
RESPONSE: Yes, respondents can provide pricing for both RACM and 
non-RACM. 
 
 
 

 
 
 
Reviewed by: 
 

 
_________________ 
Christina Semeraro, NIGP-CPP, CPPO, CPPB 
Procurement Officer 

 

 

 

 


